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"ATA DA 82ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 4º ANO LEGISLATIVO  DO DIA VINTE E SETE DO
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO"

Às dezessete horas e trinta minutos na Sala do Plenário Ver. Martinho da Cruz da Câmara Municipal de Rosário-
MA, realizou-se mais uma sessão sob a Presidência do Senhor Ver. Rachid João Sauaia, do Vice-presidente Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, assessorado da primeira Secretária Ver.ª Valdinea Ayres Matos e do Segundo
Secretário Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira. Presentes os Vereadores: Rachid João Sauaia, Agenor Brandão
Lima Filho, Valdinea Ayres Matos, Luiz Carlos Barros De Oliveira, Francimar Oliveira Rodrigues, Valter Costa
Sousa, José Maria Pedrosa Lopes Filho, Cleondes Dantas Verde, Caio Henrique Andrade Carvalho, Antonio
Machado Neto e Jadson Mendes Pereira (Com falta justificada as Ver.ª Lúcia Helena Rodrigues Cavalcante e
Marciely Santos Ramos). Iniciaram os trabalhos com a leitura de um trecho bíblico feita pelo Vereador Luiz Carlos
Barros De Oliveira. Lida a Ata da Sessão Anterior submetida em discussão e votação, obtendo aprovação
unânime dos Edis presentes. Após o Pequeno Expediente iniciou-se a Ordem do dia. Em Fase Única de
discussão e votação Indicação 120/2024: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA E CONSTRUÇÃO DE
BUEIRO NA VILA DO COCO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea
Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar
Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 121/2024: "SOLICITA À EQUATORIAL
ENERGIA POSTEAMENTO E EXPANSÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NA VILA DO COCO, NESTE
MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver.
Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão
e votação Indicação 122/2024: "SOLICITA REPAROS E REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NA ILUMINAÇÃO PÚB DE
SÃO MIGUEL, ASSIM COMO, NO BAIRRO VILA BRASIL NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Antonio Machado
Neto). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 123/2024: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA E CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA EM LOCAL JÁ DESTINADO NA RUA DO
PIQUIZEIRO NA VILA SÃO JOSÉ, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho). Através
de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver.
Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 124/2024: "SOLICITA
RECUPERAÇAO DA RUA DA FONTINHA NA VILA SÃO JOSÉ, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos
Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação
125/2024: "SOL REC MEDIANTE PATROLAMENTO E EMPIÇARRAMENTO DA RUA DO SOL (SAÍDA AO
CAMPO DE FUTEBOL), RUA VAI QUEM QUER E DEMAIS RUAS DO POVOADO NAMBUAÇU DE BAIXO "
(Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação
Indicação 126/2024: "SOLICITA CALÇAMENTO C/ ASFALTO/BLOQUETES NAS RUAS VITÓRIA, DA GRANJA,
DO CAJUEIRO, SANTO ELIAS E RUA PRINCIPAL DO CONJUNTO APOTEOSE E JANUÁRIO CARVALHO, EM
S SIMÃO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase
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Única de discussão e votação Indicação 127/2024: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU BLOQUETES
NA RUA HENRIQUE ROCHA, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 128/2024: "SOLICITA
LIMPEZA PÚBLICA E OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO RESIDENCIAL FERREIRA LIMA (ROSENDO)" (Autoria:
Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase
Única de discussão e votação Indicação 129/2024: "SOLICITA LIMPEZA PÚBLICA E OPERAÇÃO TAPA
BURACOS NO RESIDENCIAL ANTONINA MORAES" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de
votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De
Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 130/2024: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA DO RAMAL QUE LIGA A COMUNIDADE SÃO JOÃO DO ROSÁRIO AO PORTO DE
SANTANA, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado
Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e
Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 131/2024: "SOLICITA
MELHORIAS A CONSTRUÇÃO DE ESTRADAS E VIAS DE ACESSIBILIDADE AO POVOADO BOA VISTA"
(Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia,
Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira
Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação Indicação 132/2024: "SOLICITA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
PARA ACESSO AO POVOADO BOA VISTA" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação simbólica
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver.
Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho,
Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria
Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do
Legislativo 034/2024: "DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DE VAGAS OBRIGATÓRIAS PARA PESSOAS AUTISTAS
NOS ESTACIONAMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio
Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo
035/2024: "DISPÕE SOBRE CRIAÇÃO DO POLO CERÂMICO ARTESANAL DA VILA PEREIRA EM ROSÁRIO,
MARANHÃO" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª
Fase de discussão e votação Projeto de Lei do Legislativo 036/2024: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A FORNECER APARELHO DIGITAL PARA MONITORAMENTO DA GLICOSE, BEM COMO
SENSORES, DENOMINADO “FREE STYLE LIBRE” PARA PACIENTES PORTADORES DE DIABETES TIPO 1,
CADASTRADOS NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Caio Henrique Andrade
Carvalho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão
Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver.
José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto
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de Lei do Legislativo 037/2024: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CRIAR O CENTRO DE MEMÓRIAS DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Lei do Legislativo 038/2024: "AUTORIZA A CRIAÇÃO DA FEIRA DO EMPREENDEDORISMO FEMININO
QUILOMBOLA NO MUNICIPIO DE ROSARIO - MA" (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação
simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Resolução 001/2024: "INSTITUI NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO A COMISSÃO ESPECIAL
DE LIMPEZA URBANA E GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver.
Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Agenor Brandão Lima Filho e Ver. Valdinea Ayres
Matos). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes Dantas Verde,
Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique
Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de
discussão e votação Moção 012/2024: "MOÇÃO DE APLAUSOS E CONG P/ O CAEE PELA DEDICAÇÃO E
COMPROMISSO EM PROMOVER A INCLUSÃO E O DESENV EDUCDE ALUNOS COM NECESSIDADES
ESPECIAIS" (Autoria: Ver. Valter Costa Sousa). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a
favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio
Henrique Andrade Carvalho, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase
Única de discussão e votação Moção 013/2024: "MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES À
ILUSTRÍSSIMA SRª MARIA ALMERINDA VELOSO (MARIA ROXA)" (Autoria: Ver. José Maria Pedrosa Lopes
Filho). Através de votação simbólica aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Valter Costa Sousa, Ver. Luiz
Carlos Barros De Oliveira, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Antonio Machado Neto, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho, Ver. José
Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Em Fase Única de discussão e votação
Requerimento 018/2024: " SEJA FORMULADO EXPEDIENTE À EXCELENTÍSSIMA SENHORA PROMOTORA
DE JUSTIÇA DA 1ª VARA DA COMARCA DE ROSÁRIO – MA, DR.ª MARIA CRISTINA LIMA LOBATO MURILLO,
COM ESPEQUE NO ART. 5º INCISO XXXIV, LETRAS “A E B” DA CARTA MAGNA PÁTRIA, EM
CONSONÂNCIA COM A LEI Nº 12.527/2011 E DEMAIS DIPLOMAS LEGAIS APLICADOS A ESPÉCIE,
REQUERER QUE SE DIGNE EM REQUISITAR PERANTE A MUNICIPALIDADE ROSARIENSE O SEGUINTE: ?
PLANO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE VIAS DA CIDADE DE ROSÁRIO – MA, PARA O ANO DE 2024; ?
CÓPIA DE CONTRATOS RELACIONADOS À PAVIMENTAÇÃO E RECUPERAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS 2023 A
2024; ? CÓPIA DOS RESPECTIVOS FISCAIS DOS CONTRATOS EM COMENTO; ? PLANO DE CONSTRUÇÃO
E RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS, OBJETO DE CONVÊNIOS CONTINUADOS E OS VIGENTES"
(Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Lucia Helena Rodrigues Cavalcante, Ver. Cleondes Dantas Verde e
Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho). Através de votação simbólica rejeitado com quatro votos favoráveis, dois
votos contrários e quatro abstenções. Votos a favor: Ver. Luiz Carlos Barros De Oliveira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. José Maria Pedrosa Lopes Filho e Ver. Francimar Oliveira Rodrigues. Absteve: Ver. Valter Costa
Sousa, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Antonio Machado Neto e Ver. Valdinea Ayres Matos. Votos contra: Ver.
Agenor Brandão Lima Filho e Ver. Caio Henrique Andrade Carvalho. Voltaram à mesa os Projetos de Lei nº 032 e
033/2024 de autoria do Vereador Pedrosa Necó ambos devidamente apreciados e aprovados pela comissão a
eles designadas, em seguida submetido em primeira e segunda discussão e votação, obtendo aprovação unânime
dos Edis presentes. O Ver. Francimar Oliveira Rodrigues fez um requerimento verbal solicitando na mesma
sessão a segunda e terceira discussão e votação dos Projetos de Lei nº 032 e 033/2024, o requerimento verbal foi
aprovado e logo os projetos de lei acima solicitados submetidos em segunda e terceira discussão e votação,
obtendo aprovação unânime dos Edis presentes. E nada mais havendo a tratar o Senhor presidente encerrou a
ordem do dia da referida sessão, Sala das sessões do Palácio Doroteia Queiroz da Câmara Municipal de Rosário
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em vinte e sete do mês de maio do ano de dois mil de vinte e quatro. Registrada em recurso audiovisual.
Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos
termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário-MA.

 

Https://www.cmrosario.ma.gov.br/tv-camara

https://www.youtube.com/watch?v=oDg5vBszfoI

https://www.facebook.com/camaraderosario/videos/864611475464261?locale=pt_BR
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